



Быть мусульманином — это не только соблюдение обязательных шариатских предписаний, это еще и ответственность перед Всевышним за свой выбор. В пятницу, 11 сентября в России стартовал единый день голосования. Жителям Сурского региона предстоит избрать губернатора. Представители духовенства от Регионального духовного управления мусульман Пензенской области во главе с муфтием Абубьяр хазратом Юнкиным приняли участие в этом голосовании. Глава мусульманской уммы области также призвал верующих активно проявлять свою гражданскую позицию и не быть безразличными к будущему нашего региона и страны в целом. «Чтобы голос мусульман был услышан, необходимо проявлять свою позицию, гражданскую активность...», - отметил муфтий. Религия Ислам — это религия, призывающая верующих соблюдать законы государства и быть социально активными, участвовать в жизни общества.